
Ecole maternelle des Terres Blanches 
 
 
 

Compte-rendu du Conseil d’Ecole du 18 mars 2010 
 
 
Etaient présents : 
 
Représentants des parents d’élèves : Mmes Desmoutiez, Viola, Segura, Espinoza, et M. Bellaj  
Représentants des parents d’élèves FCPE : Mme Gouvernayre 
Mairie : Mme Gregogna, M Ferlut 
Enseignantes : Mmes Caruso, Costantin, Cunnington, Goujon, Granier, Navales Marro, 
Nodet, Remaudière 
DDEN : Mme Dougnac 
ALAE : Mlle Castillazuello 
RASED : Mme Bergerot 
 
Sont excusées :  
 
Mmes Frountil, et Meynadier parents d’élèves FCPE  
Mme Danino enseignante,  
Mme Assaillit ATSEM 
Mme Pesche psychologue scolaire, Mme Dumas enseignante du RASED.  
 
 
1) Budget 2010 
 
 
Le budget municipal sera soumis au vote le 25 mars prochain, la dotation pour les fournitures 
scolaires et administratives restera identique à celle des années précédentes : 38.2€ par élève. 
 
En revanche, suite à des demandes de certains parents* concernant le cadeau de Noël et afin 
d’harmoniser ce cadeau de Noël sur toutes les écoles de la ville, les élus de la municipalité ont 
décidé que la somme allouée pour Noël devra être consacrée à l’achat d’un livre par élève de 
classe maternelle. 
Les enseignantes regrettent ce choix, il est difficile de trouver des livres de qualité à 5.98 €. 
En faisant un cadeau collectif, les enfants avaient des jeux de cour, de motricité, ou de classe 
d’excellente qualité.  
La décision municipale s’opposant au vote du Conseil d’école, les enseignantes ne se 
chargeront plus du choix du cadeau. La Mairie se chargera d’effectuer une commande  
groupée sur les conseils des enseignants. 
Pour les jeux de cour, il faut adresser des demandes exceptionnelles. 
Philippe Ferlut rappelle qu’il est possible d’adresser des demandes exceptionnelles auprès de 
la Mairie, pour les jeux de cour notamment. 
 
Le mobilier d’une classe sera renouvelé, cette année ce sera la classe 3, petite section de 
Virginie Cunnington. Il est noté que La Camif fournisseur ayant obtenu le marché du 
mobilier, présente des produits dont la qualité se dégrade. 
 



* Un sondage a notamment été organisé mi-novembre par la FCPE pour connaître l’avis des 
parents sur le cadeau de Noël. Sur les 30 votants, les parents se sont prononcés à 50 % pour 
le maintien d’un cadeau collectif et à 50% pour un cadeau individuel. 
 
2) Prévisions de travaux 
 
 
Seront soumis au vote municipal le réaménagement des sanitaires (dans le local 14 , 
l’installation d’urinoirs à la place des douches, et le déplacement du radiateur qui est dans le 
passage; dans le local 15 pose d’une porte à la douche, changement de la robinetterie des 
fontaines …) 
Finir les travaux d’amélioration du chauffage, la classe 4 est restée privée pendant deux 
semaines, et pour le rétablir c’est le chauffage des sanitaires mitoyen qui a été coupé. 
L’architecte de la ville est attendu à l’école, afin d’étudier la possibilité de créer un dortoir 
supplémentaire. La directrice propose de fermer le préau de l’entrée, et de déplacer le portail 
entre le mur de pierres et le cyprès. Mais la priorité sur la ville est la reconstruction de l’école 
des Lavandins. 
Finir la pose de résine autour des arbres, afin d’éviter que les enfants ne grattent la terre. 
Finir le plan peinture. 
Suite aux chutes de neige lourde le lundi 8 mars, une des toiles tendues a cédé. La question se 
pose faut-il les enlever pendant les mois d’hiver ?  
Les services techniques ne le souhaitent pas, pliées et stockées les bâches s’abimeraient tout 
autant, elles sont garanties dix ans et seront réparées ou changées. 
 
 
 
3)  Projets :  
 
 

• Sortie SIGEAN 
 
Elle est prévue le vendredi 4 juin 2010 ; le choix d’amener tous les élèves à la réserve 
africaine s’imposait après un an de travail sur l’Afrique. Certes cette sortie à un coût 
important. Pour les entrées  (12.5€ par enfant et 22€ par adulte) il sera demandé 12€ 
par élève et 15€ par parent accompagnateur, les parents d’élèves élus financeront le 
déficit par une vente de gaufres à la sortie de l’école. 
Le transport après négociation avec la compagnie de cars qui travaillent avec la ville, 
s’élève à 2000€ pour cinq bus, il sera financé par la mairie à hauteur de 850€, la vente 
des photos et du muguet, et la kermesse.  

 
• Exposition 

 
Prévu le samedi 12 juin 2010  

 
• Kermesse 

 
Elle aura lieu le mardi 22 juin 2010, nous espérons l’aide des parents avec autant 
d’enthousiasme que pour la sortie à Sigean. 
 

 
 



 
4) Questions diverses   
 
 Suppression de postes 
 
Sabrina Bergerot enseignante du réseau d’aide, nous informe qu’à la rentrée prochaine, le 
poste de maître G sera supprimé. Les enfants ayant des difficultés dans le domaine du savoir 
être et devenir élève, ne bénéficieront plus de la prise en charge d’une enseignante spécialisée. 
 

Pont de l’ascension 
 
Sur décision de l’inspection académique, les élèves auront classe le mercredi 12 mai toute la 
journée en remplacement du vendredi 14 mai. La municipalité organisera les activités péri 
scolaire comme un jour de classe habituel, le centre de loisirs accueillera les enfants inscrits 
pour le vendredi. 
Les clubs et associations qui organisent des activités pour les enfants le mercredi n’ont pas été 
directement informés. A l’avenir il serait judicieux de prévoir un autre jour, nous craignons un 
fort absentéisme. 
 

Collecte pour le Ghana 
 
Madame Gouvernayre nous propose (dans le cadre du projet sur l’Afrique) de collecter du 
matériel scolaire pour une association OrphanAid Africa. (voir feuille jointe).  
Le projet est accepté par le conseil d’école, et la collecte sera organisée la semaine du 22 au 
26 mars. 
 
 
 
La séance est levée à 19h30. 


